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Atât la nivelul Europei, cât şi al României , se observă, conform ultimelor studii , o practicare din 
ce în ce mai redusă a sportului. Şi acest lucru vine în contextul în care exerciţiul fizic regulat ş i 

implicarea în sport sunt cruciale pentru a rămâne în formă fizică ş i mentală. În afară de beneficiile 
individuale pentru sănătate, există şi dovezi ale efectelor economice directe ş i indirecte pozitive 
ale participării la sport şi activitate fizică . 

Susţinerea sportului este importantă şi chiar o necesitate, mai ales în contextul dat de rezultatele 
studiului recent realizat de Institutul Roman pentru Evaluare şi Strategie, conform căruia peste 
trei sferturi (78%) dintre români sunt de părere că sportul şi stilul de viaţă sănătos sunt prea puţin 
promovate în România. 

Autorităţile publice locale au datoria morală ş1 legală de a susţine practicarea sportului de 
performanţă la nivelul comunităţilor locale. 

Încurajarea cetăţenilor în practicarea sportului de performanţă se va realiza prin participarea la 
acţiunile şi manifestările sportive organizate în Sectorul 2, fapt ce va crea o cultură comunitară 
în care este înţeleasă importanţa sportului pentru dezvoltarea (fizică şi mentală) a individului , 
precum şi pentru menţinerea unei bune stări de sănătate. Sportul este cel mai bun ambasador al 
unei ţări , al unei regiuni, al unui oraş, dar este şi cel mai bun prilej de promovare a imaginii 
acestora. 

Prin sportul de performanţă se urmăreşte valorificarea aptitudinilor individului într-un sistem 
organizat de selecţie , pregătire şi competiţie, având ca scop ameliorarea resurselor sportive, 
realizarea de recorduri şi obţinerea victoriei. Sportul de performanţă reprezintă un factor esenţial 
pentru dezvoltarea sportivă, îndeplinind o importantă funcţie reprezentativă pentru România, dar 
şi pentru Sectorul 2 în competiţiile sportive oficiale în care sunt angrenaţi sportivii. În plus, se 
doreşte ca prin implicarea administraţiei publice locale în activitatea sportivă a sectorului, să se 
dea un semnal pozitiv în ceea ce priveşte sprijinirea sportului de performanţă, ca factor de imagine 
şi reprezentativitate a Sectorului 2 la nivel naţional şi internaţional. 

Prin HCLS2 nr. 236/24.07.2025 a fost aprobat Programul de finanţare, din bugetul local al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , a programelor sportive din cadrul Programului sportiv de 
utilitate publică "Promovarea sportului de performanţă" şi Metodologia privind finanţarea 
programelor sportive din cadrul Programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de 
performanţă" . 

Prin Programul de finanţare supus aprobării se propune promovarea sportului de performanţă, prin 
valorificarea aptitudinilor individuale într-un sistem organizat de competiţie , pentru încurajarea şi 
orientarea copiilor şi tinerilor Uuniori 1 şi 2) din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti să participe 
la programe sportive de performanţă. Se propune finanţarea din bugetul local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti a programelor sportive ale structurilor sportive de drept privat înfiinţate pe 
raza administrativ-teritorială a Sectorului 2, constituite ca persoane juridice fără scop patrimonial, 
deţinătoare ale certificatului de identitate sportivă . 



Programele sportive finanţate de la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti vor viza 
sporturi olimpice, individuale şi de echipă, evenimente sportive secvenţiale şi/sau sezonul 
competiţional, participarea la competiţii, inclusiv pregătirea sportivilor care practică sistematic şi 
organizat sportul cu scopul de a obţine victoria asupra partenerului, pentru autodepăşire sau record, 
dar şi competiţii sportive organizate de către cluburi sportive de drept privat înfiinţate pe raza 
administrativ - teritorială a Sectorului 2 şi care fac dovada desfăşurării activităţii sportive în ultimii 
2 ani pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

În urma iniţierii a două sesiuni prin Anunţurile de lansare a Apelului de programe sportive nr. 
112699/31.07.2025 şi nr. 128207/28.08.2025, a fost evidenţiată necesitatea unei revizuiri a 
documentaţiei, în speţă a Metodologiei privind finanţarea programelor sportive din cadrul 
Programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de performanţă", cu scopul 
clarificării unor prevederi şi al unor mai bune şi mai concrete corelări în scopul evitării situaţiilor 
ce pot produce confuzie în interpretare. 

Pentru considerentele mai sus expuse şi în temeiul art. 136 alin. (1) şi alin. (2) din Ordonanţa de 
Urgenţă nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare; 

propun spre aprobare Consiliului Local al Sectorului 2, proiectul de hotărâre privind 
modificarea şi completarea HCLS2 nr. 236124.07.2025 pentru aprobarea Programului de 

finanţare, din bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, a programelor sportive 
din cadrul Programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de performanţă" şi 

pentru aprobarea Metodologiei privind finanţarea programelor sportive din cadrul 
programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de performanţă" 
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